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Ergebnisse

Umfrage 129696

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 137
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 137
Anteil in Prozent: 100.00%
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Feld-Zusammenfassung für F01

Was fällt dir zum Stichwort Klimawandel ein?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 137 100.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

13 Überschwemmungen
15 Schmelzung
16 Böse
17 Umweltschutz
19 Autos
20 VW Skandal
21 Selbst verschuldet
22 Schlecht
23 Treibhauseffekt
24 Katastrophe
30 CO2
27 Weltuntergang
29 Veränderungen
33 Erwärmung
34 Veränderung
36 Ökologisch
38 Verschmutzte Erde
39 Erwärmung
40 Eisschmelze
41 Erderwärmung
42 Wird immer schlechter 
48 Trockenheit, Umwelt Katastrophe 
49 Erderwärmung
57 Stürme, Wetterextreme, Küstengebiete, Eisbären, Gletscherschmelze
61 Warm
63 wärmeres Wetter
64 Trump
65 Kühe
66 Schlecht, umweltgefährdend
67 Schlecht
68 Warm
69 Änderung
70 Klimawandel
71 Erderwärmung
72 Wärme
73 Globale Erwärmung 
74 Erderwärmung
75 Niederlaa..blub..blub..blub
76 Nicht gut
77 Demonstrationen
78 aktuell
79 Veränderung/Zerstörung der Ökosysteme
80 Globale Erwärmung, Treibhausgase
81 Warm
82 Erderwärmung 
83 Trump
84 wärme
85 . 
87 Warm
98 Das es schlecht ist
100 Mehr Natur 
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101 Temperatur 
103 Winter 
106 Future for friday
107 säubern
108 Treibhauseffekt 
109 Hobbylos
114 Bedrohung
115 Klimawandel
116 Sollte man nicht unterschätzen!
117 ...
118 Das Klima ändert sich durch die extreme Verwendung von Treibstoffen und weiterer

Schadstoffe
123 Verkehr, 
124 Erderwärmung
125 Schlecht, CO2
126 Treibhausefekt, Eisbären, 
127 Umwelt 
128 Trump
129 Greta Thunberg
130 Heiß
132 Normal
133 Wärme
134 Wärme
135 Trump
136 Erwärmung der Erde
137 Erwärmung der Erde
138 Das trump sagt es gibt ihn nicht
140 Kohlendioxid 
144 Erderwärmung
150 extreme
153 Bedrohung für den Menschen
154 Erderwärmung, Abgase, Gletscher schmelzen
155 Erderwärmung, Gletscherschmelzen, Waldbrände, Überflutungen 
159 Elektroauto 
160 Aussterben vieler Tierarten.
167 Erderwärmung
168 Ölindustrie
170 Erderwärmung
171 Warmes Wetter, Verschmutzung
172 Warm
175 Erwärmung, Umwelt 
181 Warm
185 Fake news
191 Eisschmelze
192 Globale Erwärmung
193 Erderwärmung
195 Globalerwärmung
196 Erderwärmung
197 Es wird worm
198 nicht gut
200 Schlecht 
203 Klimaerwärmung 
204 Erderwärmung 
210 Schon so lange Vorhanden seit die Erde eine Atmosphäre hat.
214 Ozonlöcher
215 Erderwärmung 
217 Es wird wärmer 
219 Die Erde wird durch Abgase wärmer
222 Erderwärmung
223 Erderwärmung
224 Erderwärmung
225 Sommer ist cool
226 wärmer
227 Hitze
228 Face news
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229 Wärme
230 Wärme
231 Es wird wärmer. Gletscher schmelzen 
232 Hitze
233 Co2
234 Erwärmung
235 Erderwärmung 
236 Erwärmung 
237 Erderwärmung 
239 Polarkappen Schmelzen
240 Bäume
244 Diesel
246 Es ist eine Lüge 
247 Donald Trump
249 Natürlicher vorgangn
252 Gefährlich
253 Klimaerwärmung
254 Polschmelze
261 Umweltschutz
262 Gletscherverschwinden
263 Eisschmelze 
265 Wald

                                        Seite 4 / 45



Kurz-Statistiken
Umfrage 129696 'Umfrage zur Ökologie und Klimawandel'

Feld-Zusammenfassung für F02

Gibt es den Klimawandel wirklich?
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Feld-Zusammenfassung für F02

Gibt es den Klimawandel wirklich?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 122 89.05%  
nein (A2) 5 3.65%  
weiß nicht (A3) 10 7.30%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F03

Können wir den Umschwung im Klimawandel noch schaffen?
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Feld-Zusammenfassung für F03

Können wir den Umschwung im Klimawandel noch schaffen?

Antwort Anzahl Prozent

ja,auf jeden Fall (A1) 29 21.17%  
vielleicht (A2) 89 64.96%  
nein (A3) 19 13.87%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F04

Findest du, dass die ökologischen Verhältnisse in der Vergangenheit besser waren?
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Feld-Zusammenfassung für F04

Findest du, dass die ökologischen Verhältnisse in der Vergangenheit besser waren?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 92 67.15%  
Nein (N) 45 32.85%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F05

Die Natur empfinde ich als ...
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Feld-Zusammenfassung für F05

Die Natur empfinde ich als ...

Antwort Anzahl Prozent

Wellness-Erholungsraum (SQ001) 80 58.39%  
bedrohlichen Gegner (SQ002) 14 10.22%  
beherrschbar (SQ003) 18 13.14%  
"unkaputtbar" (SQ004) 15 10.95%  
Ressource für den Menschen (SQ005) 71 51.82%  
Sonstiges 19 13.87%  

ID Antwort

15 Lebensraum
61 Kunstwerk
73 Lebensraum
79 Zu respektierenden Partner/Freund
80 Ein Ökosystem welches erhalten werden muss
87 Kunstwerk
109 Sosenbinder
115 noch anwesend
116 Ressource für alle Lebewesen
124 Lebensraum und Partner
134 Geil
140 unbeherschbar
155 Wichtig für unser Überleben, Menschheit schätzt das aber großteils nicht 
196 Käse
203 Motocross Spielplatz
217 Lebensraum 
219 Lebensraum
226 sie wird zwar zerstört wird sich den planeten aber immer wieder zurückholen
230 Lebensraum

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F06

Achtest du selbst darauf das Klima zu schützen? (1=sehr 5=gar nicht)
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Feld-Zusammenfassung für F06

Achtest du selbst darauf das Klima zu schützen? (1=sehr 5=gar nicht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 4 2.92%  
2 (A5) 37 27.01%  
3 (A4) 69 50.36%  
4 (A3) 19 13.87%  
5 (A2) 8 5.84%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F07

Für wie gefährlich hältst du den Klimawandel für Mensch und Umwelt? (1=sehr 5=gar nicht)
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Feld-Zusammenfassung für F07

Für wie gefährlich hältst du den Klimawandel für Mensch und Umwelt? (1=sehr 5=gar nicht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 42 30.66%  
2 (A2) 56 40.88%  
3 (A3) 17 12.41%  
4 (A4) 14 10.22%  
5 (A5) 8 5.84%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F08

Wie mitschuldig fühlst du dich persönlich an der Zerstörung der Ökosysteme? (1=sehr 5=gar nicht)
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Feld-Zusammenfassung für F08

Wie mitschuldig fühlst du dich persönlich an der Zerstörung der Ökosysteme? (1=sehr 5=gar nicht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 6 4.38%  
2 (A2) 16 11.68%  
3 (A4) 48 35.04%  
4 (A3) 43 31.39%  
5 (A5) 24 17.52%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F09

Welche Maßnahmen möchtest du für eine postive Veränderung vorschlagen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 137 100.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

13 Gesetze verordnen
E Autos für alle

15 Umweltbewusster leben, z.B. wassersparend oder stromsparend leben
16 Öfter öffentliche Verkehrsmittel verwenden
17 Transportmittel so gut wie möglich wählen
19 Mehr elektronische Klassen (Laptops...)
20 Uns unabhängig von Chinas billig Produktion machen
21 Neue ökoschonende Technologien 
22 Regenwald erhalten

Wälder Wiesen erhalten
Weniger Treibstoffverbrauch

23 Produzierter Müll soll  von dem entsprechenden  Unternehmen recycelt bzw.  entsorgt
24 Weniger Autos
30 keine Ahnung
27 Keine.
29 Jeder auf sich selbst schauen
33 Öffis
34 Neue Treibstoffe
36 Weniger mit dem Auto fahren
38 Weniger Auto fahren
39 Weniger mit dem Auto fahren
40 Mehr darauf achten
41 Bessere Müllverarbeitung
42 Mehr Elektroautos, vor allem bei den ÖVis

Plastik vermeiden
48 Neue Technologien 
49 Weniger mit dem Auto fahren
57  Veränderung des persönlichen Lebensstils
61 Weniger Autofahren, mehr Öffis
63 Weniger mit dem Auto fahren
64 Verbesserung der öffentlichen Verkehrsmittel (Fahrpreise, anstrengende Mitreisende(z.B.

durch Lärmbelästigung), Reisekomfort etc) 
65 Weniger Kühe, mehr Schweine!
66 Weniger Flugzeuge, Straßenverkehr vermindern, alternative Energiequellen und

energieeffizientere Verbraucher
67 Mehr öffentliche Verkehrsmittel 
68 -
69 Stromverbrauch reduzieren, Bessrr mit Wasser umgehen, nicht immer gleich alles

wegschmeißen,... 
70 A
71 Mehr fahrgemeinschaften 
72 Öffis
73 Weniger verkehr mit privatauto, eventuell fahrgemeinschafte

Lokale Produkte kaufen
74 weniger Auto fahren

recyclen
75 E autos
76 Keine
77 Bevor Obst/Gemüse importiert wird zuerst das im Land selbst produzierte verbrauchen
78  s
79 Mehr nachhaltige Energieerzeugung, Zusammenarbeit aller Länder
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80 Reduzierung der Treibhausgase 
81 Mehr auf die gekauften Produkte schauen woher sie kommen etc. Regionale Produkte

kaufen
82 Dieselsteuer
83 Recycling, andere Energiequellen
84  .
85 Weniger Frachtschiffe bzw. Kreuzfahrten

Weniger (Billig) Flüge
87 Weniger Autofahren, mehr Öffis
98 Weniger auto mehr öffentliche Verkehrsmittel 
100 Mehr hinaus gehen 
101 Weniger Fabriken 
103 Mehr zu Fuß gehen 
106 . 
107 Nicht so viel mit dem Auto fahren
108 Abgase zu verringern 
109 Gar keine
114 Höhe Parkgebüren wie in Wien dafür billige Öffi Tickets. Außerdem würden Takte der Öffis

automatisch dadurch erhöht werden wenn mehr Leute damit fahren 
115 regulierung flug und schiffsverkehr
116 Weg mit Plastik (aus Sicht der Firmen)
117 Strengere Umweltsrichtlinien für große Industrieunternehmen
118 Mehr öffentliche Verkehrsmittel nutzen
123 Öffentlichen Verkehr benutzen, Mülltrennen, Kurzstrecken meiden bzw. zu Fuß gehen
124 Klimaziele verwirklichen und

Konsumverhalten überdenken. 
125 Radfahren mehr Elektroautos und elektro mopeds 

Erneuerbareenergieen
126 Öffentliche Verkehrsmittel oder Fahrrad vefwenden, 

Weniger Müll, 

127 Weniger Kraftwerke 
128 mehr radfahren
129 Öffentliches Verkehrsnetz ausbaun und bezahlbar machen
130 Windkraft solarenergie
132 ¯\(ツ)/¯ 
133 Keine Atomkraftweke 
134 Autos Verboten
135 Elektroautos 
136 Licht nicht unnötig brennen lassen, etc. ...
137 plastik nicht ins meer werfen

erneuerbare Energien verwenden
138 Weniger Autofahren 
140 Brennstoffzellen Autos weiterentwickeln und erneuerbare Energien effizienter gestalten.
144 Weniger fleisch essen
150 autofasten
153 Autofasten, CO2 Steuer
154 Mehr öffentliche Verkehrsmittel benutzen, 

Weniger Plastikmüll/Plastikmüll besser entsorgen,
155 Mehr Elektroautos, Nestlé Wasser abdrehen, Müllerzeugung beachten 
159 Keine Atomkraft 
160 Weniger Auto fahren.
167 weniger Plastik keine Atomkraft  
168 Wasserstoff Autos
170 Weniger Autos in Großstätten wie Wien oder Graz.
171 Elektro Autos, Recycling, Umwelt nicht verschmutzen
172 Mehr Glas Flaschen kaufen 
175 Keine 
181 . 
185 Ja
191 Förderung der Öffentlichen Verkehrsmittel.
192 Mehr unseren Lebensstandard schätzen & nicht genießen auf den Kosten anderer.
193 Massentierproduktion reduzieren
195 Auf einmal mehr bier kaufen Sprit kosten sparen
196 Baumstamm
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197 LED
198 Geld sollte die Welt nicht beherrschen 
200 Weniger mit dem Auto fahren
203 Müll trennen
204 Manuelle Rollos
210 Das Menschen recherchieren was der Klimawandel ist.  Und das der Klimawandel nur auf

etwas eine Reaktion ist und man Ihn nicht als Positiv oder negativ  Bewerten kann.  Ich weiß
leider auch nicht wie ich ein Empfinden für die Ökolgische Verhältnise in der Vergangenheit
haben soll wenn schließlich nicht genug aufzeichnungen vorhanden sind um das zu
Bewerten. 

214 Abgase von Fabriken verringern
215 Mehr E-Autos
217 Diesel und AdBlue verwenden 
219 Auf Erneuerbare Energien setzen, weniger Plastik verwenden und Schadstoff Ausstoß

vermindern.
222 Weniger Kohlekraftwerke, mehr Wind bzw. Wasserkraftwerke
223 Industriellenwachstum stoppen
224 Keine ahnung
225 Beten 
226 keine kraftwerke mit fossilenbrennstoffen

Atomkarft ist nicht ao schädlich
227 Garkeine alles ist so gut wie es ist
228 Gar keine es sind alles Face news
229 Wos wass i 
230 Weniger Strom brauchen
231 Fabriken schließen

Mehr E-Autos
232 Keine Plastiksackerl, Den Motor beim Auto nicht warm laufen lassen
233 Mehr erneuerbare Energien
234 Natur Energie
235 Ok 
236 Keine
237 Keine Autos mit Verbrennungsmotoren
239 Erneuerbare Energie
240 Bäume Pflanzen und natürliche Energien 
244 Diesel ohne kat
246 Gar nichts
247 Kein Plastik
249 Stoffsackerl statt plastiktüten
252 Autos, Fabriken
253 Recycling, Kein Plastik
254 Weniger Plastik und auf co2 Ausstoß achten 
261 Strengere Gesetze und Strafen für Umweltverschmutzung
262 recycling
263 Recycling
265 Weniger Abholzung
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Feld-Zusammenfassung für F10

Wie stark spürst du den Klimawandel im täglichen Leben? (1=gar nicht 5=sehr)
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Feld-Zusammenfassung für F10

Wie stark spürst du den Klimawandel im täglichen Leben? (1=gar nicht 5=sehr)

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 17 12.41%  
2 (A4) 48 35.04%  
3 (A3) 42 30.66%  
4 (A2) 25 18.25%  
5 (A5) 5 3.65%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F11

Wie zufrieden bist du mit der österreichischen Politik in Bezug auf die ökologische Krise? (1=sehr 5=gar
nicht)
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Feld-Zusammenfassung für F11

Wie zufrieden bist du mit der österreichischen Politik in Bezug auf die ökologische Krise? (1=sehr 5=gar
nicht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 8 5.84%  
2 (A5) 26 18.98%  
3 (A4) 52 37.96%  
4 (A3) 32 23.36%  
5 (A2) 19 13.87%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F12

Wie geht es dir mit dieser Problematik vor allem in Hinblick auf deine Enkelkinder?
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Feld-Zusammenfassung für F12

Wie geht es dir mit dieser Problematik vor allem in Hinblick auf deine Enkelkinder?

Antwort Anzahl Prozent

es macht mich traurig (A1) 44 32.12%  
es macht mich wütend (A2) 24 17.52%  
ist mir egal (A3) 30 21.90%  
fühle mich herausgefordert etwas zu tun (A4) 27 19.71%  
Sonstiges 12 8.76%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

33 fraglich
66 Gefühl von Ungewissheit
78 s
109 Was sind Enkelkinder
115 .
136 Ungutes Gefühl
170 weiß nicht
217 Die Meschen werden das schon überleben . kein Ding 
219 Ich mache mir Sorgen
225 I hab Aggressionsprobleme
236 Ich möchte keine kinder

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F13

Hat die "Ökokrise" einen Einfluss darauf wie viele Kinder du haben möchtest?
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Feld-Zusammenfassung für F13

Hat die "Ökokrise" einen Einfluss darauf wie viele Kinder du haben möchtest?

Antwort Anzahl Prozent

ja (A1) 15 10.95%  
nein (A2) 94 68.61%  
weiß nicht (A3) 28 20.44%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F14

Wissenschaft und Technik werden viele Umweltprobleme lösen, ohne dass wir unsere Lebensweise
ändern müssen.
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Feld-Zusammenfassung für F14

Wissenschaft und Technik werden viele Umweltprobleme lösen, ohne dass wir unsere Lebensweise
ändern müssen.

Antwort Anzahl Prozent

auf jeden Falf (A1) 36 26.28%  
vielleicht (A2) 72 52.55%  
sicher nicht (A3) 29 21.17%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F15

Welche von folgenden Maßnahmen triffst du bereits?
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Feld-Zusammenfassung für F15

Welche von folgenden Maßnahmen triffst du bereits?

Antwort Anzahl Prozent

Wasser sparsam verwenden (SQ001) 65 47.45%  
nach Möglichkeit zu Fuß gehen (SQ002) 50 36.50%  
öffentliche Verkehrsmittel benützen (SQ003) 79 57.66%  
Kaufen von regionalen Produkten (SQ004) 72 52.55%  
unnötigen Stromverbrauch vermeiden (Standby u.Ä.) (SQ005) 67 48.91%  
Sonstiges 9 6.57%  

ID Antwort

85 . 
109 Wie gesagt gar keine
115 urinieren in der dusche
123 Mülltrennen
125 Radfahren
128 radfahren
185 Nichts
210 Keine
244 Mehr Auto foan 

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F16

Auf folgende Dinge möchte ich trotz Klimaveränderung nicht verzichten ...
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Feld-Zusammenfassung für F16

Auf folgende Dinge möchte ich trotz Klimaveränderung nicht verzichten ...

Antwort Anzahl Prozent

Privatuto (SQ001) 89 64.96%  
Smartphone (SQ002) 120 87.59%  
Fleisch essen (SQ003) 110 80.29%  
Flugreisen (SQ004) 55 40.15%  
Swimmingpool (SQ005) 53 38.69%  
unfair produzierte Kleidung kaufen (SQ006) 33 24.09%  
Lebensmittel aus fernen Länder kaufen (SQ007) 37 27.01%  
Winttersport (SQ008) 69 50.36%  
Sonstiges 9 6.57%  

ID Antwort

65 Eisessen
80 PC
83                                                                                                                                                                  

             .
109 Alles
114 Hobbys im allgemeinen 
134 Motorad
154 Computer spielen
170 Is ja nur so,  dass man Wintersport nicht Winttersport schreibt.
244 Diesel

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F17

Welche Maßnahmen könnten im Bundesschulzentrum für den Klimaschutz getroffen werden?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 90 65.69%  
keine Antwort 47 34.31%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

13 Weniger lang schule
15 Solaranlagen auf den Dächern um Strom für die Schule zu produzieren
16 weiß nicht
17 Anzahl der im Unterricht verwendeten Zetteln reduzieren und mehr auf digitale Skripten

umsteigen, um damit etwas dazu beizutragen die Produktion zu verringern.
19 Elektronische Klassen 
20 Digitalisierung 
23 Bessere Jalousiensteuerung für Sonnenlicht anstatt Leuchtröhren
30 vieles
27 Verdammt nochmal nicht andauernd das scheiß Licht einschalten!
29 Stromsparen, Wassersparen
33 Wasser sparender sein
34 Bessere Mülltrennung
36 Mülltrennen, Vorträge....
38 Mehr Aufklärung 
39 Beamer und Licht ausschalten
40 Keine Ausflüge mehr
41 Mülltrennen
42 Innenhof verschönern = Pausen draußen verbringen
48 Sparen 
49 Richtiges Lüften

Wasser nicht verschwenden
57 weiß nicht
61 Weniger Parkplätze= weniger Autos
63 Weiß ich nicht
65 Im Winter keine Schule, spart Heizkosten.     ; )
66 Mehr auf Wasser-und Stromverbrauch achten
67 .
68 -
71 Die computer nicht auf stand by lassen
73 Weniger Parkplätze für Lehrer und Schüler 
75 Erneuerbare energie
76 Bessere Dämmung, effizientere Heizung
77 Photovoltaikanlage am Dach
78 s
80 Ich weiß es nicht 
81 Regionale Produkte beim Buffet usw. 
82 Nichts
83 Keine Stoffhandtücher im WC, mehr Mistkübel(bessere Mülltrennung), WLAN
84 ,
87 Weniger Parkplätze= weniger Autos
100 Wärmer in der Schule 
101 Abgase
103 Das Licht ausschalten wenn man es nicht braucht 
109 Aufzuhören andere schüler irgendein Dreck zu sagen und die Kinder und andere Menschen

zu beeinflussen 
114 Aufklären ist das wichtigste es muss jeder selbst Entscheidungen treffen wo er auf etwas

verzichten kann um die Umwelt zu schützen. 
115 .
117 Besseres Buffet, damit weniger Leute Produkte kaufen, die die Umwelt schädigen konnte.
124 Verbesserte Mülltrennung und Licht ausschalten. 
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127 Besser Mülltrenung 
128 Outdoorunterricht
129 Bessere mülltrennung
130 Kurse
132 ¯\(ツ)/¯ 
133 Weniger Unnötig Strom verbrauche 
134 Wifi besorgen
136 Stromsparen
137 so wie Dänemark
140 An der Cafeteria plastik und Verbundstoffe vermeiden.
144 Weiß ich nicht
150 stromsparen
153 Vermeidung von PET Flaschen und Plastik
154 Die Schüler dazu bringen dem Müll zu trennen,

 Die Plastikflaschen zusammen zu drücken
155 Man hätte am Eingangshof mehr Bäume Pflanzen können... 
167 Solarenergie
171 Das Müll richtig trennen
172 .
181 . 
193 Die automatischen Rolläden auf manuell stellen
195 Led
196 Null komma goar nix
197 LED
203 Mehr Müll trennen
204 Manuelle Rollos
210 Die Atmosphäre in stand halten damit das Klima auch in Zukunft noch existiert.
215 Mehr E-Autos
219 Auch auf Plastik z.B bei der Kantine verzichten 
222 Solarenergie
225 Beten
228 Keine
231 Solarenergie 
232 PCs herunterfahren
234 Nicht immer Tags über die lichter Bremen lassen. Es gibt ja etwas Namens Sonne.
237 Kein Plastik 
239 Strom sparen
244 Diesel 
247 Idioten von der schule werfen
249 Ka
253 Recycling 
254 Mülltrennung
262 recycling
265 Weniger Abgase
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Feld-Zusammenfassung für F18

Bist du Mitglied in einer Umweltschutzorganisation?
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Feld-Zusammenfassung für F18

Bist du Mitglied in einer Umweltschutzorganisation?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 7 5.11%  
Nein (N) 130 94.89%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F19

Wie alt bist du?
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Feld-Zusammenfassung für F19

Wie alt bist du?

Antwort Anzahl Prozent

14 - 15 J. (A1) 39 28.47%  
16 - 17 J. (A2) 45 32.85%  
18 - 20 J. (A3) 44 32.12%  
älter als 20 (A4) 9 6.57%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F20

Dein Geschlecht?
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Feld-Zusammenfassung für F20

Dein Geschlecht?

Antwort Anzahl Prozent

weiblich (F) 10 7.30%  
männlich (M) 127 92.70%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
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Feld-Zusammenfassung für F21

Welche Schule besuchst du im Bundesschulzentrum?
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Feld-Zusammenfassung für F21

Welche Schule besuchst du im Bundesschulzentrum?

Antwort Anzahl Prozent

HAK (A1) 2 1.46%  
HLW (A2) 1 0.73%  
HTL (A3) 134 97.81%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/129696
http://www.tcpdf.org
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